

Jak se v létě namalovat



Líčení za denního světla

Každým rokem se objevují nové trendy, avšak mezi absolutní klasiku patří kouřové líčení očí které nikdy nevychází z módy. Důvod je jednoduchý. Oči vypadají velmi svůdně, a když si s líčením vyhrajete, bude slušet každému typu obličeje.

Při denním líčení budou samozřejmě odstíny jemnější. **Vždy dbejte na to, aby líčení podtrhlo a zvýraznilo to krásné v obličejí.** Světlý stín v líčení opticky zvýrazňuje a vyzdvihuje do popředí. Naopak tmavým stínem zmenšujeme, zužujeme a potlačujeme do pozadí.

Obočí, oči a řasy

Nejprve se věnujte obočí. **Krásné obočí zvýrazní oči a může vám ubrat až několik let.** Použijte **tužku na obočí**, která se s ním **shoduje nebo je o něco světlejší než jeho přirozená barva**. Dělejte krátké, lehké a jemné tahy, nakonec obočí pročešte.

Při základním líčení očí se soustředte na jemnou tužku, která oči zvýrazní, a **univerzální odstíny, jeden světlý**(rozjasňující)**a jeden tmavý**(kouřový). Naneste světlý pudrový odstín přes celé víčko až k obočí. Nyní budeme potřebovat **tužku na oči, nejlépe tmavě šedé barvy**. Podél linie řas, horní a spodní, namalujte linku požadované tloušťky. Snadný způsob jak toho docílit je namalovat podél linie řas tři krátké propojené čáry namísto jedné dlouhé. Pak můžete čáry spojit nebo rozetřít štětečkem. Nyní aplikujte tmavší odstín podél horní a spodní linie řas, zjemníte tak linku. Do vnějších koutků oka naneste silnější vrstvu a

rozpracujte, aby nebyly viditelné okraje stínu. Zbytek tmavého stínu, který ulpěl na štětečku, rozetřete podél záhybu oka, čímž líčení dodáte vzrušující prvek.

Krásné řasy jsou posledním krokem v líčení. **Krásných řas si všimne každý.** Pro dokončení líčení svých očí si **vyberte řasenku podle toho, zda od ní očekáváte zahuštění, prodloužení, objem** Naneste řasenku tak, že kartáček umístíte tak blízko ke kořínkům řas, jak jen to bude možné. Při pohybu kartáčkem ke konečkům řas s ním jemně pohybujte ze strany na stranu. Vrstvy aplikujte dle potřeby. Na místa, která potřebují více krytí, naneste řasenku špičkou kartáčku.

Stíny volíme podle barvy očí

Barva by měla s očima kontrastovat, protože tím se docílí zvýraznění. Základem však je, abyste se v barvách cítila dobře. Pokud barvám moc neholdujete, zvolte slabší tóny. Oční stíny volte i s ohledem na barvu oblečení a doplňků. Zde jsou tipy na barvy stínů k jednotlivým odstínům očí.

Hnědé oči

Jsou poměrně rozšířené a dají se kombinovat s mnoha barevnými odstíny. Pro každodenní líčení se hodí **béžové, meruňkové a zelené barvy**. Na večerní výraznější líčení lze použít **zlatou, žlutou, fialovou nebo růžovou**.

Zelené oči

Ve srovnání s hnědými nebo modrými nejsou zase tak moc k vidění. Pokud jste jejich nositelkou, měla byste na ně být jaksepatří pyšná a nechat je vyniknout. Toho docílíte například díky **fialové barvě**. Tmavší fialová a švestková se skvěle hodí k tmavě zeleným očím a jemnější fialová bude zase doplňovat světlejší oči. K zeleným očím se hodí **i hnědá, sytě růžová, stříbrná a výrazně modrá**.

Hnědozelené oči

Jednoznačně doporučujeme **béžovou s tóny zlaté či sytě fialovou**.

Modré oči

Modroočkám sluší **kovové, stříbrné a bronzové barvy**. Pěkně působí **kouřové líčení v kombinaci se stříbrnou a tmavě šedou**. K světle modrým očím se hodí **tmavší tóny hnědé, tmavší fialová a světle růžová**.

Modrozelené oči

Chcete upozornit spíše na modrou barvu ve svých očích? Pak zvolte **bronzovou či meruňkovou**. Zelená barva zase vynikne **v odstínech fialové a tmavší zelené**.

Šedé oči

Šedé oči je vhodné doplnit nějakou výraznější barvou. Nabízí se **kovové odstíny, tmavě modrá, sytě švestková, či dokonce oranžové tóny**.

Tváře jako když se červenáme

Při aplikaci tvářenky je cílem dosáhnout nádherného zakončení, ne soustředěné oblasti s barvou, což by mohlo vypadat nepřírodně. **Tvářenka by se měla nanášet jako poslední až po aplikaci pudru, aby obličej dodala zdravou barvu.** Vyberte proto odstín, který se podobá odstínu vaší pleti, když se červenáte. Aplikaci tvářenky začněte na lících (nejplnější část tváře při úsměvu) a rozetřete podél lící kosti, okraje rozpracujte do ztracena.

Rty se mají usmívat

Rty líčíme pouze zdravé a hydratované. **K jejich zvýraznění použijeme konturovací tužku na rty.** Vytvoříme tak podklad pro rtěnku a lesk na rty. Díky konturám vydrží lesk či rtěnka déle. Naneste linku kolem přirozené linie rtů. Rty můžete tužkou zcela vyplnit a vytvořit matující podklad, rty pak vydrží déle nalíčené. **Poté naneste rtěnku nebo lesk.** Pro denní líčení vyberte odstín tužky tak, aby se shodoval s přirozenou barvou rtů.

Brunetkám doporučuji **rtěnky v barvě fuchsie, růžové - pink, dočervena. Černovlásky** si mohou dovolit **klasickou červenou a sytou pink. Blondýnkám** sluší odstíny **koral, lososová, jemná růžová.** Používejte lesky, které jsou hydratační a výživné.

A ještě jedno tajemství pro krásné rty. Usmívejte se, budou krásnější. A nejen vaše rty.

Olga Vovsíková